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Lansare cursuri de calificare în domeniul meșteșugurilor 
 

               Asociaţia Pakiv Romania, în parteneriat cu SC Technical Training 

SRL București și Techniki Ekpedeftiki SA Grecia, a lansat cu succes, în zilele 

de 2 și 3 decembrie 2014, în localitățile Vidra, Vadu Moților, Poiana Vadului și 

Pianu din județul Alba, 6 serii de cursuri de calificare în meseria de ”Lucrător 

în tâmplărie”, activitate din cadrul proiectului ”Dezvoltare rurală durabilă prin 

revitalizarea meșteșugurilor”. 

             La activitățile de lansare a cursului au participat peste 170 de 

persoane, beneficiari ai proiectului, șomeri, persoane în căutarea unui loc de 

muncă, persoane inactive și persoane ocupate în agricultura de subzistență, 

precum și reprezentanți ai autorităților locale. Cursanții prezenți la activități au 

beneficiat, până în prezent, de servicii integrate de informare și consiliere în 

scopul creșteri șanselor acestora de acces pe piața muncii, iar până la data de 

27.02.2015 vor participa la cursurile de calificare derulate prin proiect. 

 
 
 
 

 
    
 
 
 
 
 
 

Cine se poate înscrie la activitățile din proiect? 

 Șomerii 

 Persoanele în căutarea unui loc de muncă 

 Persoanele ocupate în agricultura de subzistență 

 Persoanele inactive 

 Șomerii tineri 

 Șomerii de lungă durată 

 

 

                            Unde ne informăm?  www. mestesuguri-rurale.ro 

 

Centrul Regional de Dezvoltare a Resurselor Umane Regiunea 

Centru – Alba Iulia, Str. Emil Racoviță, Nr. 76; tel. 0258 811170;  

e-mail: pakiv_romania@ yahoo.com 

Centrul Regional de Dezvoltare a Resurselor Umane Regiunea 

Nord Vest – Oradea,   

Str. Bucegi, Nr. 10, Județul Bihor; tel. 0743475724 

e-mail: mestesuguri_nv@pakiv.ro 

Centrul  Regional de Dezvoltare a Resurselor Umane Regiunea  

Vest – Timișoara  

Str. Dacilor, nr. 25, Ap.3, Etj. 1, Birou 25, Județul Timiș; tel.  

0236/420.047; e-mail: mestesuguri_v@pakiv.ro 

 

Programe de formare profesională de 

nivel 1 de calificare derulate în cadrul 

proiectului: 

 Olari și formatori în ceramică și materiale abrazive; 

 Lucrători în executarea produselor artizanale din lemn; 

 Asamblor de produse și articole din textile; 

 Țesători; 

 Tricotori; 

 Tapițeri și asimilați; 

 Tâmplari și lucrători asimilați   

 

Documente necesare pentru înscriere: copie CI, copie ultima școală 

absolvită (minim 8 clase), copie certificat căsătorie (dacă este cazul) 
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